MOTORCSONAK

WINKLER - Nr. 100762

Anyaglista:

1 Styrodur lap 310 x 120 x 30 mm

1 Nyarfafurnérlap 260 x 120 x 6 mm

1 Nyarfafurnérléc 250 x 40 x 6 mm

2 Nyarfafurnérléc 200 x 30 x 10 mm

1 Epitékészlet: motoros szivattyt (100950)
1 MUanyag tomlé di/s 4/1 x 100 mm

1 Rdgzitécsipesz @ 25 mm

1 Toldkapcsold, beépithetd

2 Szemescsavar 5/16 mm

Figyelem: A szivattyu
motor- és tengelycsap-
agyat néha meg kell ola-
jozni vagy befujni szili-
konspray-vel!

A szivattyu v-motorja
nem szabad, hogy viz
ala keruljon!

2 Mianyag-illesztéanya M4

2 Mianyag-tavtartohively @ 4,3/8 x 10 mm
6 Spax csavar 3 x 12 mm

4 Spax csavar 3 x 30 mm

1 Hengerfejli csavar M4 x 25 mm

1 Slllyesztett feji csavar M4 x 40 mm

1 Kuplungtémlé di/s 1,5/1,5 x 20 mm

1 Szilikontémlé di/s 3/1 x 20 mm

0,5 m Vezeték, szigetelt

Munkafolyamat:

1. Vagjuk ki a négy sablont az (A), (D), (E) és (F) részekhez a 4. oldalrdl és masoljuk at a kérvonalakat
ceruzaval a megfelel6 furnérlapokra: (A) részt a furnérlapra (260 x 120 x 6 mm) és a (D), (E) és (F)

részeket a furnérlécre (250 x 40 x 6 mm).

Jeldljuk be a furatokat egy pontozoval és furjuk ki 6ket az adatok alapjan. Flirészeljik ki a részeket
egy lombflrésszel, majd csiszoljuk at a flrészelt fellleteket csiszolopapirral.

. Rajzoljuk be a (C) részt az abra szerint a Styrodurlap NN
310 x 120 x 30 mm egyik sarkara és flrészeljuk le.
Most ragasszuk az alaplapot (A) vizallé ragasztoval
a Styrodur-lapra (B). Rogzitsuk a lapot (A) sziikség
esetén két kis szeggel (15 - 20 mm) a Styrodur-lapra
(B), hogy ne tudjon elcsuszni, majd tegyunk nehezé-
ket a hajotérzsre (A + B) a ragaszté megkotéséig.

Styrodurlap
310 x 120 x 30 mm

60

Firészeljik ki a Styrodurt (B) az (A) lap kérvonalai M1:2
mentén és formaljuk meg a hajétestet (B) a kdvetkezd ; <
abrara tamaszkodva egy éles barkacskéssel (szike) és v LT
csiszoldpapirral. 50
® ®
e} y ] ) ‘ R : ’ [}
‘_I : 5 Styrodur : f &
o, \. . . Y
§ 100 ;} Oldalnézet Hatulnézet

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © \finkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu

1/4. oldal




3. Ragasszuk ra a Styrodur haromszdget (C),
mint ahogy a sablon is mutatja, az alaplapra (A).

M2 Csavarozzuk ra az (E) lécet egy 3 x 12 mm-es
Spax csavarral a (D) kormanyoszlophoz. Alakit-
A (D) rész suk ferdére végezetll a kormanyoszlop (D) alsé
alsé élét ferdé- élét egy csiszolotombbel, majd ragasszuk ra a
re alakitani! 2 Styrodur haromszoég (C) és az (A) lap kdzepére.

. ®
L 30 |

4. Epitsiik 6ssze az elektromos keringetd szivattyut a mellékelt leiras alapjan és teszteljiik le az
egyedulallé mikodését. Melegitsiik fel a 100 mm hosszi manyag tomlé (di/s 4/1 mm) végeit forrd
vizzel és toljuk ra a vizszivattyu tdmlécsatlakozdjara.

Vagjunk le két 5 mm hosszu darabot a szilikon-kuplungtéomiérdl (di/s 1,5/1,5 mm), majd toljuk ra éket
a v-motor két érintkezéfllére.

5. Szabjuk le a két furnérlécet 200 x 30 x 10 mm a lista alapjan: (G) .... 2darab 60 x 30 x 10 mm

_ (H) ..... 2 darab 75 x 30 x 10 mm
) 60 . g ) ... 1 darab 60 x 30 x 10 mm
. 15 . 15 _ M 1:1 E
T E (M4 x40
To) — =
@35 A
] ® D ® S, 3
a3 a3 = Itt el6lyukasztani a
o o = motor tartonak és
| o | -.oi | uﬂ rogziteni
- T
- 30 e 30 . - 30 .

Itt a motortartonak el6lyukasztani

Ragasszuk a két lécet (G)-(60 x 30 x 10 mm) egymasra és furjuk ki 6ket a rajznak megfeleléen. A
motor tartd csavar helye egy eléfurd segitségével kerll jeldlésre.

Sillyesszik el a @ 3,5 mm-es furatot az aljan, majd csavarjunk bele alulrél egy M4 x 40 mm-es
sullyesztett feji csavart. Rogzitsiik a fém tartot egy 3 x 12 mm-es Spax csavarral az el8lyukasztott
mélyedésbe, majd csavarozzuk a (G) tdombot két 3 x 30 mm-es Spax csavarral az alap-

lapra (A).

6. A két lécet (H)-(75 x 30 x 10 mm) ragasszuk szintén 6ssze,
majd jeldljuk ill. farjuk ki a tetejét és az aljat. Furjuk ki a négy
@ 2 mm-es furatot ismét csak kb. 8 mm mélyen. Tompitsunk
le minden sarkot és élet csiszolépapirral és csavarjunk be két
3 x 12 mm-es Spax csavart az aljan talalhaté @ 2 mm-es fu-

®

A

M 1:1
ratokba olyannyira, hogy mindkét csavarfej még kb. 3 mm-re
kilogjon.
| || I
© eteje Alja @ 2 (8 mm mély) ¢ e
- 52 a5
CTem T P @ || @ ©
w0
- @ 2 (8 mm mély) §- e
00 30 . - 20 M 11 o,

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © \Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
2/4. oldal



7. Furjuk ki a lécet (1)-(60 x 30 x 10 mm) a rajz alapjan és kerekitsink le minden sarkot és élet enyhén
csiszolopapirral. Csavarjuk bele az M4 x 25 mm-es hengerfejii csavart a @ 3,5 mm-es, valamint a
két 5/16 mm-es szemescsavart a menet végéig a @ 2 mm-es furatba. Nyissuk ki a szemeket egy
hegyes fogdval olyannyira, hogy késébb a mianyag tomlé atférjen.

e 60 o

| | E |

- N E M4 x 25 @
: 10—

@3,5 3

- © ¢22 024 1 i
o =

L ) Szemes-

csavar
- 15 > - 25 ::1O= M 1:1

8. Ahhoz, hogy a csénak vizképes legyen, lakkozzunk le minden farészt és a Styrodur hajétestet
akrillakkal vagy hajolakkal. Ha Plaka- vagy vizfestéket hasznalunk, akkor a katamarant legalabb
egyszer at kell huznunk szintelen hajolakkal.

Figyelem: Ne hasznaljunk nitrolakkot, mert az tonreteszi a Styrodur hajoétestet!

9. Szereljik fel az (F) szarnyat két 3 x 30 mm-es Spax csavarral és kdzétett miianyag tavtartd
hengerrel (10 mm) az alaplap (A) el6készitett @ 2 mm-es furataihoz. Csavarozzuk hozza a
kormanyrudat (1) az M4 x 25 mm-es hengerfeji csavarral és egy M4-es mlUanyag illesztéanyaval a
szarny (F) aljahoz. Helyezzik a vizszivattyut lehet6leg mélyre lentre a fémcsipeszbe, majd flizzuk at
a mUanyag tomlét a két szemescsavaron.

lllesztbanya M4

Spax Spax
330 i S E

N/ N/

—

Tavtarté henger Tavtarto henger

Y

\

Mlzr;_zls ; __®

HHHH

M 1:1 : =

10. Felezzlik meg a szilikontdomlét (di/s 3/1 x 20 mm) és toljuk ra a két hivelyt egy 4,5 V-0s elem
poélusaira. Helyezziik az elemet a (C) rész kdzepére és rogzitsik oda a (H) tomb segitségével,
amely egy M4-es miianyag-illesztéanyaval van hozzacsavarozva a (G) részhez.

= Most készitsik el az aramkort az abra alapjan:
> Csipjunk le egy fogoval harom 110 mm hosszu
o) darabot a mellékelt vezetékrél és csupaszoljuk
‘E' le a végeit kb. 10 mm hosszan. Flizzunk &t két
o) drotvéget a kapcsolo furatain, majd csavarozzuk
L ezt két 3 x 12 mm-es Spax csavarral a (H) témb
%) @ 2 mm-es furataihoz.
- v-motor
— I}
Nyomjuk dssze a két szilikonhlvelyt a v-motor érintkezin és —
nyomjuk at a két drotvéget a fulek furatain. Miutan elengedjuk, Szilikonhivelyt
a drotokat a huvely odaszoritja az érintkez6kh6z. Az elem dsszenyomni és a
polusaindl a két vezetékvéget a szilikonhlvelybe kell beletolnunk. vezetékveégeket befiizni!

11. Tegylk a motorcsonakot a vizre és helyezzik zembe a kapcsoldt. A meghajtas a szivattyu erés
vizsugaranak kdszonhetéen torténik. Gyenge szivattyuteljesitménynél vagy az elem tiul gyenge vagy
a motor pélusait kell felcserélnlink. A hajét csak kikapcsolt allapotban szabad kiemelni a vizbél,
mivel a szivattyu akkor leveg6t sziv fel és nem mikodik megfeleléen. Ebben az esetben kapcsoljuk
ki a szivattyut és fujjunk bele hatulrél a tdmlédarabba!

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apro alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
3/4. oldal



SABLONOK ™ 1:1)

)

(C) részt ide

@ raragasztani!
N’
\—/

a3 || e

(H) részt ide
rogziteni!

@D o4

®

D a3 @2 @2
+ &

\ J/

Tanulasi modell didaktikai célokra, felnéttek feluigyelete mellett hasznalhaté. Figyelem: lenyelhetd apré alkatrészeket tartalmaz.
3 év alatti gyermekek szamara nem alkalmas. © Winkler Iskolaszer Kft. | www.winkleriskolaszer.hu
4/4. oldal





